



Главный бухгалтер муниципального учреждения осуждена за растрату бюджетных средств

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора главному бухгалтеру МКУ «Административно-хозяйственный центр муниципального образования поселок Вольгинский Петушинского района».

Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (растрата вверенного имущества).

Следствием и судом установлено, главный бухгалтер, имея опыт, знания и длительный профессиональный стаж работы, действовала вопреки требованиям закона.

В период 2012 – 2014 годов ей передавались три постановления мирового судьи о привлечении главы муниципального образования к административной ответственности в виде штрафа за нарушение порядка рассмотрения обращений граждан.

Осознавая, что административное наказание глава поселка обязана исполнять личными средствами, главный бухгалтер оплачивала штрафы за счет средств местного бюджета.

В ходе следствия должностным лицом признана вина в инкриминируемом деянии, причиненный бюджету ущерб в размере 15 тысяч рублей возмещен.

Приговором Петушинского районного суда осужденной назначено наказание в виде штрафа в размере 120 тысяч рублей, взыскание которого производится в доход государства.

Подразделение-следственный отдел по Петушинскому району



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

15 Марта 2016

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1022890>